

Székelyföldi Erdészetalálkozó Parajdon

Július 16-17-én Parajd adott otthont a már hagyományossá vált Székelyföldi Erdészetalálkozónak. A rendezvényen a székelyföldi magánerdő- és legelőtulajdonosok mellett a székelyföldi közbirtokosságok, a vadász-horgász egyesületek képviselői, valamint magyarországi szakmai és érdekvédelmi szervezetek is részt vettek.



A rendezvényre tizennégy magánerdészetet hívtak meg a szervezők, melyből tizenhárom vett részt az eseményen: *Zetelaki Libán Magánerdészet, Csíkszépvízi Magánerdészet, Gyergyói Erdőrendészeti Hivatal, Parajdi Magánerdészet, Csíki Magánerdészet, Gyergyószentmiklósi Magánerdészet, Székelyudvarhelyi Magánerdészet, Zágoni Magánerdészet, Berecki Magánerdészet, baconi Hatod Magánerdészet, Kézdivásárhelyi Magánerdészet, Makkfalvi Magánerdészet, szováti Ósmarossszéki Magánerdészet.*

Az első napon a „Legjobb székelyföldi erdész” szakmai vetélkedővel párhuzamosan minifoci-bajnokságra és főzőversenyre is sor került. A díjakat *Kiss Dénes*, a házigazda Parajdi Magánerdészet vezetője adta át.

„Legjobb erdész” vetélkedő

I. Andorka István – Parajdi Magánerdészet, II. Andorka Bernát – Zetelaki Libán Magánerdészet, III. András Zsolt – Parajdi Magánerdészet.

„Az Erdész Fakanala” – Főzőverseny

I. Parajdi Magánerdészeti Hivatal, II. Zágoni Magánerdészet, III. Székelyudvarhelyi Magánerdészet.

„Erdőkerülők” Minifoci-bajnokság

I. Makkfalvi Magánerdészet-Ósmarossszéki Magánerdészet (közös csapat), II.

Csíki Magánerdészet, III. Kézdivásárhelyi Magánerdészet; Gólkirály: *Papp Csaba* – Ósmarossszéki Magánerdészet; Legjobb Kapus: *Gál Levente* – Csíki Magánerdészet; Legfalábúbb Erdészet – Székelyudvarhelyi Magánerdészet.

A vetélkedők után a résztvevők elfogyasztották a versenyre készült ételeket. Minden csapat kitett magáért, de megállapíthattuk, méltán nyert első díjat a parajdiak messze földön nevezetes hagyományos töltött káposztája. A délután szakmai megbeszéléssel, barátkozással, nótázgatással folytatódott.

A találkozó második napján regionális konferenciára került sor, melynek témaköre a fenntartható erdőgazdálkodás székelyföldi lehetőségeit ölelte fel.

Kiss Dénes, a rendezvény házigazdája és szervezője, a Parajdi Magánerdészet vezetője nyitotta meg a konferenciát. A résztvevőkkel *Bokor Sándor*, Parajd község polgármestere, *Molnár György*, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet Nemzeti integrációs és Kárpát-medencei hálózatfejlesztési igazgatója osztotta meg bevezető gondolatait. *Szász Jenő*, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnöke kiemelte: a 20. század tragédiáira 21. századi eszközökkel kell választ adni és az Európai Unió által nyújtott eszközöket, legfőképpen az uniós fejlesztési forrásokat kell a magyar-magyar kapcsolatok erősítésére, a nemzet-

egyesítés céljára felhasználni a Kárpát-medencében.

Ugron Ákos Gábor, a magyarországi Földművelésügyi Minisztérium helyettes államtitkára elmondta, hatalmas lehetőség az, hogy a székelyföldi erdők a magánerdészetek birtokában vannak, hiszen így a közösség érdekeit szolgálhatják. Hozzátette, a cél az, hogy segítsék a helyi erdészeteket képzésekkel, illetve azzal, hogy a bukaresti forrásokat megfelelően tudják majd felhasználni. A magyar kormányzatnak lehetősége van arra, hogy a külhoni ágazati szereplők részére támogatást nyújtson. „Minden jól összefoglalt és átgondolt kezdeményezést örömmel várunk a soron következő 2014–2020-as uniós támogatások meghatározásához” – biztosította a résztvevőket.

A bevezető hozzászólásokat követően sajtótájékoztatóra került sor, majd székelyföldi és magyarországi erdészek és vadászok tartottak szakmai előadásokat a résztvevőknek.

Tamás László, a Nagyüsküllő Közbirtokossági Szövetség elnöke kiemelte, fontos, hogy a közbirtokosságok élén, az elnök és alelnök mellett, képzett erdőgazdák is elhelyezkedjenek. A község polgármestere úgy véli, Székelyföldnek nagy vagyona van, a közbirtokosságok és önkormányzatok azon kell, hogy dolgozzanak, hogy ezt ésszerűen kiaknázzák. A polgármester hozzátette, az ilyen jellegű szakmai értekezletek előre viszik a közösséget. Úgy véli, nemcsak az erdőgazdálkodás területén, hanem más ágazatokban is szükséges lenne hasonló konferenciákat szervezni.

Orbók Ilona

titkár, OEE Erdélyi HCs

